[IpoueHTbl B 3aaaHuAx ElN3

PelueHue 3aaHuM Ha NPOLIEHTbI
No MaTepuasiaM OTKPbITOro 6aHKa
3a4a4 E[' D no MmateMaTuke
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*Y106bl BbIPAa3MTb NPOLEHTbI B BUAE

ApOOU, AOCTATOYHO UX YUCNIO
pasgenmtb Ha 100 (B ux uncne

nepemﬁ;%anmym Ha 2 3HaKa BJIeBO).

300% =3
90% = 0,9
9% = 0,09

36,7% = 0,367
0,9% = 0,009



* KaxkJo0e 4Mc/10 MOXKHO BbIpa3uTb B

npoueHTax.
AAna atoro Hago YMHOXH1Tb ero Ha 100 u

OCTaBMUTb 3HaK %.
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7=T700%

0,007 =0,7%



*K1roueBble 3a1a4M HA NPOILECHTHI
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*4. Haxo:xneHne MPOHEeHTOB OT

qYucJjia

Hanor Ha goxoabl coctaBaseT 13% oT 3apaboTHOM NiaThl.
3apaboTHaAa naata MBaHa Ky3bmmua paBHa 12500 pybnen.
CKo/IbKO py61eM OH MOJIYy4YUT MOC/IE BblYETA HAJIOTA HA
aoxoabl?

1 cnocob6.

1) 12500%0,13 = 1625

2) 12500-1625 = 10875

2 cnocob
1) 100%-13% = 87% = 0,87

2) 12500*0,87 = 10875
\QJ.BeT 10875 /




*

2. Haxo:xaeHye ume1a mo ero

/
IMDOICHTA
-
LleHa Ha anekTpuyeckmin YanHuk Oblna noBbieHa Ha 16% \

n coctasuna 3480 pyonen.
CkonbKo pybrnen ctonn YamHuK 40 MOBbILWEHUSA LEHbI?
PeweHue.

LleHa 6bina nosbilweHa Ha 16%, To ecTb coctaBuna 116% = 1,16.

3480 : 1,16 = 3000 (py6riei).

\gBeT. 3000. /




*3. Haxox/1eHHe MPOLUEeHTHOro

OTHOIIECHMS JABYX HIHCeJl

a N

_ /
BK oome 700 xeapmup, npuuem 56 Keapmup\

MPEXKOMHAMHDbBLE.
CKonbko npouernmoe mpexKoOmMHAMHbBIX Kedpmup 6

oome?

Peinienue.
1). 56:700=0,08

2). 0,08-100=8%
\\ OtBet 8%. /




*3agaum Ha HaxoXXgeHue
NPOLEHTOB OT YMCIa U YUCA
Mo ero NpoLeHTaM peLlalnTCcs

ducno AC MOMOLL b IpONOPL Mﬁ'p
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